

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

Найменування, місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ замовника:

Управління капітального будівництва Луцької міської ради, 43025, Волинська обл., м. Луцьк, вул. Богдана Хмельницького, 19/206, код за ЄДРПОУ - 05517736

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником:

Роботи з надання послуг інженера-консультанта для виконання функцій контролю та нагляду за будівельними роботами на об'єкті: Реконструкція комунального закладу "Луцька загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 13" (корпус № 2) на вул. Чернишевського, 29 в м. Луцьку Волинської області" (ДК 021:2015 - 71520000-9 — Послуги з нагляду за виконанням будівельних робіт)

Ідентифікатор закупівлі: Відкриті торги з особливостями UA-2024-07-09-009098-a

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовника та з урахуванням вимог нормативних документів у сфері здійснення архітектурної діяльності. Основним законодавчим та нормативно-правовим актом, що регулює зазначену діяльність є Закон України "Про архітектурну діяльність" від 20.05.1999 року № 687-XIV та Порядком здійснення авторського та технічного нагляду під час будівництва об'єкта архітектури, затвердженого Постановою КМУ від 11.07.2007 року № 903.

Роботи з надання послуг інженера-консультанта проводиться протягом всього періоду будівництва з метою здійснення нагляду за якістю і обсягами виконуваних будівельних робіт та їх відповідністю затвердженим в установленому порядку проектній документації (завданню на проектування), планам, графікам.

Роботи з надання послуг інженера-консультанта повинні здійснювати сертифіковані провідні інженери-консультанти, які мають право виконувати роботи, що є предметом закупівлі.

Обсяг робіт визначено у Додатку 3 «Технічне завдання» до тендерної документації. Цей об'єкт є об'єктом класу наслідків (відповідальності) — СС2 (середні) наслідки.

Розмір бюджетного призначення:

- субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію проєктів у рамках Надзвичайної кредитної програми для відновлення України — 932 164,00 грн (дев'яносто тридцять дві тисячі сто шістьдесят чотири гривні 00 коп.) без ПДВ, відповідно до наказу Мінінфраструктури від 28.02.2024 № 177 «Про внесення змін до Переліку проєктів, що фінансуються за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам у рамках Надзвичайної кредитної програми для відновлення України»,

- кошти місцевого бюджету 186 433,00 грн (сто вісімдесят шість тисяч чотириста тридцять три гривні 00 коп.) (покриття ПДВ), згідно з рішенням сесії Луцької міської ради від 20.12.2023 № 54/35 «Про бюджет Луцької міської територіальної громади на 2024 рік».

Очікувана вартість предмета закупівлі та обґрунтування очікуваної вартості

предмета закупівлі: 1 118 597,00 грн. (один мільйон сто вісімнадцять тисяч п'ятсот дев'яносто сім гривень 00 коп.) з ПДВ.

Потреба у закупівлі з надання послуг інженера-консультанта для виконання функцій контролю та нагляду за будівельними роботами на об'єкті обумовлена заходами з початку будівництва даного об'єкту по виконанню Надзвичайної кредитної програми для відновлення України.

Очікувану вартість предмета закупівлі визначено згідно зведеного кошторисного розрахунку вартості об'єкта будівництва, за яким витрати на здійснення технічного нагляду становлять не більше 1 % підсумку глав 1-9 (рядок "Кошти на надання послуг інженера-консультанта" Глава 10 «Утримання служби замовника та інжинірингові послуги»), з урахуванням вартості договірної ціни по цьому об'єкту. Розмір коштів на надання послуг інженера-консультанта відповідно п.4.32.Настанови з визначення вартості будівництва визначається залежно від етапу, на якому він залучений та без урахування вартості технологічного обладнання, у тому числі медичного, а також меблів та інвентаря.